

Berichtigungen.

- S. 26 Anm. 19 statt »Rec. VI p. 683 ss.«: Rec. VI p. 689 ss.
 S. 32 Anm. 30 statt »Rec. I VI p. 134 ss.«: Rec. VI p. 134 ss.
 S. 37 Zeile 15 v. o. statt »Art. 229 d«: Art. 299 d.
 S. 41 Anm. 42 statt »Hurst (Rec. p. 99 ss.)«: Huret (Rec. I p. 99 ss.)
 S. 42 Zeile 6 v. o. statt »1877«: 1873.
 S. 44 Anm. 44 Z. 12 v. o. statt »p. 4 ss.«: p. 5 ss.
 S. 51 Zeile 6 v. o. statt »Abs. V«: Abs. IV.
 S. 63 Zeile 3 v. o. statt »Stevens c. Etat allemand«: Lheureux c. Etat allemand
 S. 65 Zeile 5 v. u. statt »254 b«: 252 b.
 S. 65 Zeile 2 v. u. statt »Art. 257«: Art. 252.
 S. 67 Anm. 103 statt »Aulers«: Anders.
 S. 77 Anm. 126 Z. 2 v. o. statt »p. 540«: p. 541.
 S. 78 Zeile 21 v. o. statt »Abs. VI«: Abs. II.
 S. 85 Anm. 136 statt »Faveto«: Favero.
 S. 92 Anm. 13 Z. 1 v. o. »Dtsch.-franz. Sch.G. Renand c. Reich, Rec. II, 551« ist zu streichen.
 S. 94 Anm. 16 Z. 2 v. o. statt »11. Dez. 1921«: 10. Dez. 1921.
 S. 96 Anm. 21 Z. 2 v. u. statt »30. April«: 8. April.
 S. 103 Anm. 38 Z. 6 v. o. statt »Ostrecht«: Clunet.
 S. 103 Anm. 41 Z. 2 v. o. statt »Zeitschrift für Völkerrecht«: Zeitschrift für Ostrecht
 S. 104 Zeile 10 v. o. statt »freidlichen«: friedlichen.
 S. 105 Zeile 5 v. o. »même« hinter »personne« ist zu streichen.
 S. 108 Anm. 50 Z. 7 u. 8 v. o. »Dtsch.-frz. Sch. G. Renand c. Reich, Rec. II, 551« ist zu streichen.
 S. 125 Zeile 7 v. u. statt »1917«: 1907.
 S. 128 Zeile 10 v. o. statt »7. Juli«: 9. Juli.
 S. 128 Zeile 7 v. u. statt »24. November«: 14. November.
 S. 128 Anm. 25 statt »Bd. I«: Bd. II.
 S. 172 Zeile 19 v. o. statt »7. 9. 1924«: 27. 9. 1924.
 S. 176 Anm. 20a Z. 2 v. o. statt »13. Juni 1930«: 30. Juni 1930.
 S. 211 Zeile 20 v. o. statt »iltaienische«: italienische.
 S. 224 Zeile 7 v. u. statt »die Kirchen«: der Kirchen.
 S. 235 Anm. 22 Z. 2 v. o. statt »RGI«: BGBl.
 S. 238 Zeile 2 v. u. statt »Bundeskanzler«: Bundespräsidenten.
 S. 243 Anm. 42 Z. 7 v. o. statt »9. Juni«: 9. Juli.
 S. 249 Zeile 15 u. 19 statt »VGH«: VerfGH.
 S. 290 Anm. 72 statt »1892«: 1872.
 S. 335 Zeile 13 v. u. statt »Rights«: Right.
 S. 341 Anm. 14 Z. 2 v. o. statt »1674«: 1678.
 S. 348 Zeile 2 v. u. statt »1919«: 1929.
 S. 405 Zeile 1 v. u. statt »25.«: 12.
 S. 414 Zeile 16 v. u. statt »36«: 39.
 S. 429 Zeile 11 v. o. statt »Befreiung«: Sachlage.
 S. 500 Zeile 23 v. u. statt »515«: 489.
 S. 502 Zeile 16 v. o. hinter »Madoera« ist einzufügen: »begonnen«.
 S. 506 Zeile 4 v. o. statt »1865«: 1864.
 S. 528 Anm. 15 Z. 2 v. o. statt »Gesetzetexte«: Gesetzestexten.
 S. 533 Zeile 1 v. o. statt »1889«: 1892.
 S. 543 Anm. Z. 10 v. o. statt »1927«: 1921.
 S. 543 Anm. Z. 15 v. o. statt »1912«: 1921.
 S. 545 Anm. 33 Z. 5 v. o. statt »315«: 130; statt »129«: 123.